

pojavit i sta prikazen — in pa prezreti ne smemo prave koroške oblike tega krajnega imena, to je namreč „Сѣблѡвѣ“, kakor pravijo Ziljani. Tudi oblika „Сѣбловѣ“ kaže v svoji osnovi odločno le polglasnik. —

Ko je naša pravda o razlagi Celovca tekla, naključilo se je, da je pokojni prof. Štrekelj v Archivu (XXVIII, 496) razložil tesno sorodstvo oblik: stvol, stbol, stbľb, stbľo (Stengel). — Ko sem tisto Štrekljevo razlago (stvol — stbľb) čital in primerjal to z zatrdilom, da Korošci v Ziljski dolini svoje glavno mesto imenujejo sploh le „Сѣбловѣ“, tedaj mi je prav popolnoma izginil vsak tudi najmanjši dvom o upravičenosti moje razlage, da je Celovec prav Сѣбlovec t. j. Steblovec ali Stvolovec (Kalmpflanzengebüsch, Geröricht, arundinetum, cannetum, fruticetum). Wildes Gestrüppe und Moos deckten den Boden, pravi stari popis Celovške pokrajine.

Jaz sem bil s svojo razlago zadovoljen, pa ne samo zato, ker je bila po ugodnem naključju moja, ampak zato, ker nisem našel pege na njej; — žal mi je samo to, da sem se bil preveč udal misli, da mora biti slovensko in nemško ime v kaki zvezi, pa sem hotel ob enem pogoditi tudi razlago Klagenfurta, namesto da bi se bil zadovoljil z negativno stranjo dokazovanja, namreč da „Сѣбловѣ“ ne moremo izvajati iz „cviliti“ in da slovensko ime nikakor ne more veljati za kakršenkoli prevod iz nemškega. — Ker že g. R. P. z nekim zadovoljstvom pripoveduje, da moja razlaga Celovca ni zadovoljiva, moram tudi jaz izraziti svojo nezadovoljnost s tem načinom prekanja, s kakršnim se je blagovolil on zadovoljiti. Če kaka razlaga koga ne zadovolji, zahteva dostojnost kritike od njega, da navede razloge, zakaj da ga ni zadovoljila; — kajti le na ta način je mogoče, da stvar napreduje, — in napredek mora biti vsaki resni kritiki pravi namen. —

Ivan Albreht:

Motiv s Krasa.

Kot kronana kača se plazi glad izza skal
in v lokih se dviga in sklanja do tal
ter skokoma piči.

In kamorkoli zablodi oko,
ležijo vsekrižem mrličiči.

Le jaz še med njimi, kot smrtni greh
samujem, mrličem in sebi v zasmeh.